

习近平给“国际青年领袖对话”项目外籍青年代表回信

新华社北京8月11日电 中共中央总书记、中国国家主席习近平8月10日给“国际青年领袖对话”项目外籍青年代表回信,对他们积极到中国各地走访、深化对华了解表示赞赏,鼓励他们加强交流互鉴,为推动构建人类命运

共同体贡献青春力量。习近平在信中说,你们都在中国学习、工作、生活,这次有机会到各地深入走访,加深了对中国的认识,我感到很高兴。习近平指出,正如你们在来信中谈到的,中国人民依靠自己的智慧和汗

水,在中华大地上建设富饶美丽的家园,创造多姿多彩的文化,实现了梦寐以求的小康生活。要幸福就要奋斗。中国幅员辽阔、人口众多,要想发展振兴,最重要的就是立足国情、走自己的路。实践证明,中国式现代化新道路

越走越宽广,将更好发展自身、造福世界。习近平表示,青春总是同梦想相伴。中国共产党走过了百年奋斗历程,但我们的初心和梦想历久弥坚。百年恰是风华正茂。在新征程上,我们将继续为实现中华民族伟大复兴

的中国梦而不懈奋斗,为促进人类发展进步而不懈奋斗。我们欢迎更多国际青年来华交流,希望中外青年在互学互鉴中增进了解、收获友谊、共同成长,为推动构建人类命运共同体贡献青春力量。

“国际青年领袖对话”项目是由中方智库机构发起的中外青年交流机制。近日,来自28个国家的36位项目外籍青年代表给习近平写信,祝贺中国共产党成立百年华诞,讲述了他们在中国各地走访的体会感悟,表示希望发挥桥梁作用,更好促进中外交流对话。

中国妇联授予杨倩等26名女运动员全国三八红旗手称号



8月5日晚,在东京奥运会女乒团体决赛中,由陈梦、孙颖莎、王曼昱组成的中国队3:0战胜日本队,获得冠军。图为中国队庆祝胜利。

中新社记者 韩海丹 摄

中新网8月11日电 据中华全国妇女联合会官方微博11日消息,全国妇联授予杨倩等26名女运动员全国三八红旗手、中国女子乒乓球队全国三八红旗集体称号。

据介绍,在第32届奥林匹克运动会上,中国体育健儿大力弘扬奥林匹克精神和中华体育精神,胸怀祖国、奋力拼搏,取得38枚金牌、32枚银牌、18枚铜牌的优异成绩,为祖国和人民赢得了荣誉。其中参赛女运动员在比赛中敢打敢拼、勇于挑战、超越自我,再次向世界展现了中国女性自尊、自信、自立、自强的巾帼风采,极大地鼓舞激发了包括亿万妇女在内的海内外中华儿女的爱国热情。

全国妇联希望受到表彰的女运动员和集体牢记党和人民嘱托,在新的起点上再接再厉,奋勇拼搏,再创佳绩。全国妇联号召广大妇女坚定不移听党话跟党走,以受表彰的巾帼奥运健儿为榜样,学习她们牢记初心、奋斗报国的崇高追求,学习她们志存高远、脚踏实地的优秀品质,学习她们敢于争先、敢于争第一的拼搏精神,努力在各自岗位上追求卓越、追求超越,争做伟大事业的建设者、文明风尚的倡导者、敢于追梦的奋斗者,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献巾帼力量。



海口云龙镇开展第3轮全员核酸检测

8月11日,在云龙镇的一处核酸检测点,居民有序排队进行核酸检测取样。当日,海南省海口市琼山区云龙镇开展第3轮全员核酸检测。据了解,由于8月5日确诊的新冠肺炎病例居住地为海口市琼山区云龙镇,海口市对云龙镇全鎮实施封控管理,按照第1、4、7天开展核酸检测。目前第1、4天检测已完成,于8月11日进行第3轮全员检测。 新华社记者杨冠宇摄

中方回应欧盟就谢伦伯格案所发声明:绝不接受肆意干涉中国司法主权

中新社布鲁塞尔电 中国驻欧盟使团发言人10日回应欧盟就加拿大公民谢伦伯格案所发声明,强调欧方为毒贩鸣冤叫屈,肆意干涉中国内政和司法主权,中方对此表示坚决反对,也绝不接受。有记者问,当日欧盟对谢伦伯格案发表评论,呼吁对谢伦伯格予以宽大处理,声称欧盟在任何情况下都反对死刑,呼吁中国暂停执行死刑,中方对此有何回应? 中国驻欧盟使团发言人表示,毒品犯罪是世界公认的严重罪行,社会危害极大,各国都予以严厉打击;中国法律保留死刑,同时严格控制死刑适用,

对危害极其严重的毒品犯罪适用死刑,有利于震慑和预防毒品犯罪。发言人指出,中国是法治社会,司法机关对不同国籍的罪犯均依法处理;加拿大公民谢伦伯格参与有组织的国际贩毒活动,伙同他人走私私冰毒222.035千克,行为构成走私毒品罪;在谢伦伯格一案上,有关程序完全合法,证据确实、充分,不知欧方在为毒贩鸣冤叫屈时,是否考虑过被毒品残害的无数个体的人权 and 家庭的幸福? 发言人强调,欧方声明肆意干涉中国内政和司法主权,中方对此表示坚决反对,也绝不接受;敦促欧方切实尊重法治精神和中国司法主权,停止发表不负责任的言论。

中新网8月11日电 据中国国家卫健委网站消息,8月10日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例111例,其中境外输入病例28例(浙江12例,云南5例,上海4例,四川3例,广东2例,天津1例,山东1例),本土病例83例(江苏54例,湖北14例,河南7例,湖南5例,云南2例,北京1例);无新增死亡病例;无新增疑似病例。

31省份新增确诊病例111例 其中本土病例83例

报告,现有确诊病例1789例(其中重症病例60例),累计治愈出院病例87655例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例94080例,现有疑似病例1例。累计追踪到密切接触者1135904人,尚在医学观察的密切接触者50808人。 31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者30例,其中境外输入23例,本土7例(湖北5例,河南2例);当日转为确诊病例19例(境外输入4例);当日解除医学观察14例(均为境外输入);尚在医学观察的无症状感染者498例(境外输入392例)。 累计收到港澳台地区通报确诊病例27880例。其中,香港特别行政区12019例(出院11728例,死亡212例),澳门特别行政区63例(出院57例),台湾地区15798例(出院13103例,死亡814例)。

新华社香港8月11日电 在香港特别行政区以及社会各界的群起声讨之下,长期从事反中乱港活动的“香港教育专业人员协会”(简称“教协”)10日宣布解散,并立即启动解散程序。“教协”长年以“教师组织”名义纵“独”煽暴、祸乱香港,沦落到今时今日“山穷水尽”“作鸟兽散”般田地,完全是咎由自取。劣迹斑斑、千夫所指的“教协”宣布解散,香港教育总算可以放下沉重包袱,迎来重回正轨的历史契机。

更为明目张胆地参与了一系列反中乱港政治活动,为乱港恶行摇旗呐喊、推波助澜,给香港教育以及整个社会带来莫大破坏。一场“修例风波”给香港社会各界上了深刻一课,数以千计学生参与暴乱,不少教师涉嫌违法被捕,香港教育的声誉受到空前败坏。堪称“毒师”大本营的“教协”煽暴纵暴,误人子弟,是香港教育深受动乱打击的罪魁祸首。对于香港社会、家长和学生而言,“教协”解散是一件盼望已久、大快人心的好事、幸事。我们欣喜地看到,特区政府教育局早前已宣布,全面终止与“教协”的工作关系,不再视其为教育专业团体。如今“教协”

“教协”解散咎由自取 香港教育迎来重回正轨历史契机

肃清“教协”流毒。“教协”解散不会影响香港教师的合法权益,香港社会还有诸多可承担教师工会职能的爱国爱港专业团体。只要真心从善如流,一时误入歧途者今后定能找到发光发热的更大舞台。香港特区政府主管部门和爱国爱港教育专业团体也要承担起更大的社会责任,帮助教师回归专业精神,协助他们走上正确的人生道路。 面对香港国安法利剑高悬的有力威慑,“教协”自知恶行累累,被迫采取百

般手法企图逃避追责。先是宣布退出“民阵”“支联会”等涉嫌违法的乱港组织,在特区政府教育局宣布全面终止与其工作关系后,又以所谓声明妄图自我洗白。现在无奈自行解散,当然不能一笔勾销其曾经涉嫌的违法行为。香港是法治社会,有法必依、违法必究,故无论“教协”解散与否,香港有关执法部门都应秉公执法、依法调查,让不法之举受到应有惩罚。 “教协”倒台生动诠释了“自作孽,不可活”的道理,这也是香港其他“以专业之名,行乱港之实”团体前车之鉴。善善终有报,公道在人心。那些至今依然不知悔悟、贼心不死的乱

港组织和分子,切勿心存侥幸,继续为非作歹。反中乱港绝对没有出路,蚍蜉撼树绝不可能得逞。 不破不立,破而后立。随着新选举制度逐步落实,香港正在步入“爱国者治港”新阶段。香港教育也必须与时俱进,彻底去除“殖民教育”的遗毒,建立起与“一国两制”事业相适应的新教育体制。香港教育正本清源是一项刮骨疗毒的系统工程,铲除“教协”这颗“毒瘤”正是拨乱反正的关键一步。香港特区政府与社会各界须把握肃清流毒的历史契机,彻底净化校园生态环境,全力守护师生身心健康,尽早让教育回归培育有德有为下一代的

专业正轨。

时评:动态清零路线不会让中国“孤立”

美国彭博社发文,宣扬中国对新冠疫情的“零容忍”政策有可能导致中国“持续数年的孤立”,然而就在10日,中国商务部新公布的2021年前7个月进出口规模创历史新高,去年也是中国外贸的大幅增长年。这真是给了“中国孤立论”一个耳光。中国并没有因疫情关上国门,经济交流作为当前国际交流的核心内容,它的增长证明了这一点。至于其他人员交流,目前全球范围都大幅下降,中国实现了较好的国门管控,恰恰摸索出了一套疫情期间实现安

全国际交往的办法。这套办法值得继续完善,也会被其他国家重视。北京即将在6个月后举办冬奥会,那很可能是新冠疫情传播的又一个高峰期。北京决心办好冬奥会,既不让她带来对中国社会的大规模感染,也确保疫情不在各国代表团之间彼此扩散。我们相信,由于中国的良好防控,各国运动员来北京参赛会很放心,不会有去一个严重疫区比赛的恐惧。 彭博社等美国媒体对中国抗疫成就所抱的心态一直是扭曲的。中国避免了严重生命损失,经济恢复速度也明

显走在了世界的前头,围绕这一切看不到他们给予大大方方的承认。彭博社不久前还搞了一个很奇葩的抗疫韧性国家排名,将美国捧为“第一”,成了国际社会的笑柄。中国有能力对疫情做到动态清零,现在有了疫苗,这样的动员力和组织力无疑是中国人民的一份福祉。很多西方国家也很想将疫情降至最低,能清零最好,美国曾经一下子关闭了与欧盟之间的所有航班,澳大利亚最近出动国防军实施城市封锁。但是他们做不到将疫情清零,放任疫情为他们被迫的选择。 美国死了60多万人,如

今疫情又反弹到单日新增确诊病例破10万的全球最高位置。如果华盛顿有机会把疫情归零,他们岂不将这一成就吹上天? 我们无法不认为,一些美国舆论和政治精英对中国拥有动态清零能力在心理上很失衡,他们更愿意看到中国也像美国一样被新冠病毒彻底攻陷,而且他们届时又会宣扬那是“因为中国的疫苗不管用”。反正他们就是不希望看到中国好,如果中国好了,他们就想要国际社会的认识,削弱中国成功的影响。 中国是实事求是的国家,动态清零政策的成功奠定了

我们未来抗疫强有力的基础性条件,随着实现疫苗的高水平接种率和医疗服务体系的良好准备,中国将有能力针对未来的需求进行防御策略的动态微调。那种认为中国社会已经习惯了将病例清零,从此会害怕与世界接触,完全是想当然。 中国要做的是,既要随着国际交流的普遍增加而主动适应新的节奏,又要确保国内防线不被外来的疫情冲垮。美国政府在这方面毫无作为,而中国却在这一年多的时间里不断积累了丰富的经验。美国人看似不可能的事情,中国人过去做到了,今后还将能

够做到。 倒是美国这样超级疫情传播国家是否会遭遇开放的外部阻力,是很难说的。现在同样数量的中国人和美国人去一个疫情轻微的第三国,哪一拨人会那个第三国更紧张呢?答案是明摆着的。幸亏这届夏奥会和冬奥会都不是在美国举行,否则的话,有几个国家敢派代表团去? 中美两国按照各自的路线走下去,带着各自的调整能力,看看数年后到底谁会开放得更顺利,谁的开放取得更好的综合效果。时间将给出不带偏见的答案。 来源:环球时报